



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666

责编：程亮 组版：杜敏

现代快报+

2023.4.7 星期五

A9

厦门首个“零碳大厦”花落中国人寿寿险公司

践行“双碳”理念，坚定不移走生态优先绿色发展之路。中国人寿保险股份有限公司厦门市分公司（以下简称“厦门中国人寿”）日前收到厦门市碳和排污权交易中心发来的“碳中和”证书。这意味着厦门中国人寿大厦成为厦门市首个“零碳大厦”。

厦门中国人寿大厦由两栋137米双子星写字楼组成。据厦门市碳和排污权交易中心测算，2020年一年，该大厦产生的温室气体排放量是9553吨。中国人寿寿险厦门市分公司通过实施购买二氧化碳排气量等程序，抵消了大楼产生的温室气体排放。

据了解，“零碳”并非不排放二氧化碳，而是通过大量使用可再生能源、增加森林碳汇、购买减排量等多种方式，抵消由于能源消耗等引起的碳排放。

业内人士表示，通过购买碳汇，厦门中国人寿大厦实现“碳中和”，这一成功实践，将为厦门市写字楼节能减排起到良好

示范作用，带动引领绿色低碳良好氛围。

将“保障环境健康友好，助力实现碳中和”的总体环境目标植入发展理念，中国人寿寿险公司积极服务兼具环境和社会效益的各类经济活动，完善ESG风险管理机制，搭建气候变化应对体系，从绿色销售、绿色保险、绿色投资、绿色运营、绿色办公及绿色生活等方面，贯彻落实绿色发展战略。公司持续践行ESG投资理念，深挖节能环保、基础设施绿色升级、绿色服务等领域的投资机会。截至2022年6月底，绿色投资存量规模达4266亿元，较2021年同期增长31%。

为支持绿色产业发展，中国人寿寿险公司拓宽保险保障范围，积极服务绿色产业客户。公司推进绿色保险智能报表系统开发，掌握绿色保险经营效益情况，助力可持续经营能力提升；加强绿色保险考核力度，将绿色保险业务纳入公司经营考核指标和团险渠

道职能考核指标，积极推进分公司服务绿色产业客户；加大绿色产业客户的拓展力度，丰富保险保障责任，提供费率优惠倾斜，根据客户需求为绿色产业链条上下游企业提供意外、医疗、寿险等一揽子人身保险保障方案。

积极响应国家“碳中和、碳达峰”战略目标，近年来，中国人寿寿险厦门市分公司不断开创低碳发展的新局面。公司全力推进数字化改造，构建互联网综合场景，运用国寿混合云、国寿物联网技术集群，推动公司降本增效、绿色低碳运营。公司已在产品研发、财务支付、运营服务等多个环节应用人工智能技术，保全、理赔、通知、支付等各环节均可通过线上化办理，有力提升运营效率，防范经营风险。在深入推进绿色办公方面，中国人寿寿险厦门市分公司倡导使用节能电器，提高线上办公覆盖率，同时建立能源管理台账，积极开展“双碳”系列宣传及科普，倡导建立绿色的生活方式。

交通银行无锡分行开展青年红色主题教育活动



团干部、优秀青年、新员工在无锡革命史珍贵图片及文献资料前认真学习 交通银行供图

4月4日上午，交通银行无锡分行组织团干部、优秀青年、新员工前往无锡革命烈士陵园、无锡博物院开展“缅怀先烈英魂 重温革命峥嵘”红色主题教育活动。分行党委委员、副行长廉伟红，分行团委书记、委员，部分团支部书记、获得2022年度先进表彰的28岁以内员工以及部分2022年、2023年校招入职新员工参加了活动。

在无锡革命烈士陵园，两名青年代表护送花篮缓步向前，全体人员列队肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的

烈士进献花篮并默哀，缅怀他们的丰功伟绩和崇高精神，表达无限敬仰和深切悼念。

默哀毕，分行党委委员、副行长廉伟红对青年员工作现场红色教育指导。副行长廉伟红指出，先烈们的英雄事迹、崇高品质、革命精神始终是激励大家继往开来、砥砺奋进的强大精神力量。分行青年、团干部要继承先烈们矢志革命、忠于理想的崇高品质，把追求远大理想与推进交行高质量发展结合起来，为交行高质量发展多作贡献。

祭扫活动后，全体人员前往无

锡博物院进行无锡革命史的教育学习。参观中，大家跟随讲解，逐一驻足凝视馆内烈士遗物、珍贵图片、文献资料，学习烈士英勇事迹，缅怀先烈不朽功勋。

为进一步营造缅怀革命先烈、弘扬革命精神的良好氛围，分行还为不能到现场的青年员工开通了线上祭扫渠道。广大青年员工通过线上留言、献花、向英烈致敬等方式追思不朽英魂，抒发爱国情怀。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

中信银行无锡分行落地首笔普惠“出口e贷”

“中信银行的出口e贷产品全线上操作，无需抵押即可获得信用贷款，短短几分钟就能到账，解决了企业资金难题。”无锡市某小微外贸企业负责人表示，中信银行的这款产品就像为自己“量身定做”的，非常满意。

3月20日，中信银行无锡分行作为本市某小微外贸企业成功办理了分行首笔出口e贷（信保模式）业务，该业务的落地标志着中信银行无锡分行在助力出口型小微企业

线上化融资渠道方面提供了新“引擎”，解决了小微出口企业从报关出口到货款回笼之间的融资通问题，更好地助力小微企业海外市场抢夺订单。该产品能让客户感受到金融科技带来的便利，在客户体验和操作便捷性上得到了小微出口企业的高度认可。

据该行国际业务部相关领导介绍，“出口e贷”是中信银行基于出口小微企业已投保中国出口信用保险公司SSE保单的前提下，

而推出的纯信用、线上化融资产品，具有额度高（最高可获300万元）、流程简的特点。全流程通过中国国际贸易单一窗口操作，线上完成投保、额度申请、签约、提款等步骤，放款“秒”级到账并可随借随还，不仅可满足小微出口企业日常流动资金周转需求，而且降低企业财务成本。

中信银行
CHINA CITIC BANK
以信致远 融智无限

南京银行无锡分行再获“普惠金融服务先进单位”称号

近期，在无锡银保监分局开展的2022年度无锡市银行业金融机构普惠金融服务先进单位评选中，南京银行无锡分行再次荣获“普惠金融服务先进单位”荣誉称号。自2019年以来，该分行已连续四年获评普惠金融服务先进单位称号。

近年来，南京银行无锡分行将信贷资源向实体、小微企业进一步倾斜，不断延伸服务半径，持续提升服务质效，全力保障普惠金融需求。自2018年大力发展普惠金融业务以来，该分行普惠金融业务规模、普惠金融客户数年均增幅均超40%。

简化流程，按下线上服务“快进键”

该分行充分应用互联网、大数据、人工智能等科技金融手段，加速推进小微客户服务线上化、轻量化、智慧化，不断提升普惠金融服务质效。简化“企业鑫联税”流程，客户申请贷款、快速准入等流程实现全线上操作，从申贷到放贷的时间大大缩减。针对高新技术企业和科技型中小企业推出线上化信用贷款产品“鑫e高企”，客户只需要一部手机，便可实现“一键扫码、两步授权、额度快速秒批”。2022年，该分行通过“鑫e高企”产品累计为企业授信近1亿元，为高新技术企业和科技型中小企业提供了全方位、多层次、立体化的金融服务。

优化体验，“量身打造”精准助企发展

该分行将小微企业视为天然盟友和赖以生存的土壤，坚持“以

客户为中心”的理念，不仅着力于解决企业当下的资金需求，更放眼企业未来发展，为普惠小微企业提供涵盖企业融资、综合结算、现金管理、财富管理、投贷联动等多方面、个性化的综合金融服务方案，为企业的发展壮大夯实基础。针对“鑫伙伴”客户，该分行不断丰富服务内涵，通过提供费用减免、私行增值服务、利率优惠、无本转贷等全方位金融服务，增强资源合理配置。同时，优化“鑫伙伴”增值服务体系，定期开展“鑫钻权益伙伴臻享”“开户有福利”“结算有好礼”“满额有惊喜”等主题权益活动，全面推广企业微信运营和小微信贷业务专属微信小程序“鑫微厅”，提高客户权益触达与服务跟踪。

智能风控，促进普惠金融数字转型

在借助金融科技手段促进普惠金融服务提质增效的同时，该分行运用各类新兴科技手段，持续强化对小微企业信贷风险的管控能力。贷前，依托行内“鑫航标”大数据平台，完善企业白名单库建设和营销画像，运用打分模型和营销地图，精准绘制客户画像，提高营销精准度；贷中，运用现代化智能手段替代部分传统作业模式，如快捷准入、数据反显、资料精简等，简化信贷审批流程，提高授信审批效率；贷后，实行标准化产品集中贷后管理，利用大数据、人工智能等技术实现系统预警。

南京银行
BANK OF NANJING WUXI BRANCH

工行无锡锡山支行高效服务获得企业点赞

随着工业4.0时代的来临，机器人产业成长对于国家科技创新和高端制造业的发展至关重要。为了进一步加大对现代产业的支持力度，支持无锡市“465”现代产业体系构建，工行无锡分行不断精细企业服务，以实际行动助力企业高质量发展。

无锡市某机器人自动化有限公司主要经营机器人与自动化设备、自动化立体仓库及仓储物流设备等。由于经营管理需要，打算向工行锡山支行营业室申请开立一般存款账户。该行了解到客户需求后，第一时间组织网点负责人和两名客户经理前往企业，靠前服务、主动对接，并进行开户相关核实工作。现场指导企业财务下载工行企业手机银行，提交线上开户预约申请，协助法人录制开户意愿，全程指导客户在企业手机银行App上操作。

工作人员依托RPA平台，以RPA技术引入工商信息自动导入预填单系统，通过扫描营业执照二维码，自动识别工商信息、线上生成电子申请书，减少手工填写，简易开户流程联动开立企业网银，减少客户临柜时间。5分钟内，客户便完成开户预约申请，随后客户前往网点专柜成功完成企业开户及网银的开立工作。

该行通过线上线下联动操作，大大缩减了客户预约等待时间，实现企业从预约申请到银行开户一站式服务，获得企业负责人高度称赞。下一步，该行将继续坚持以客户为中心的服务理念，持续优化企业账户开户业务流程，持续构建良好的营商环境，履行国有大行担当。

徐佳敏

ICBC 中国工商银行
无锡分行